

尤卫平带队做客《政风行风热线》，解答热点、难点问题

# 用实事硬事，提升民生福祉



济宁高新区有关负责人做客《政风行风》栏目。

本报济宁11月10日讯(记者 马辉 于伟 通讯员 姜海珍) 7日,济宁高新区党工委副书记、管委会主任尤卫平,党工委委员、纪工委书记车莉莉带队走进直播间,做客济宁广播电台《政风行风热线》栏目,围绕人民群众关心的热点、难点问题在线交流。

尤卫平感谢社会各界对高新区各项建设事业发展给予的关心支持,介绍了高新区今年以来的经济社会发展情况,就市民关注的省级信息产业基地、济宁资本中心、“创业济宁”高新区引领行动,惠普、甲骨文、文

思海辉、软通动力等高端IT项目进行了重点介绍,并详细解读了高新区营商环境及现阶段主攻方向。

尤卫平指出,今年以来,面对经济下行压力较大的共性困难和工程机械持续走低等特殊压力,高新区积极努力,奋发作为,克难攻坚,坚持以园区建设带动产业升级,以平台建设强化转型基础,以市场建设聚集创新资源,以功能项目牵动城市功能提升,以实事硬事提升民生水平,以作风效能保障工作落实,保持了平稳健康发展态势。

在线交流的50分钟内,直播间电话响声不止,尤卫平及

有关部门负责人就一些热点问题与群众进行沟通交流,听取意见和建议,其他有关职能部门在分会场实时收听收看节目并现场连线解答听众疑问。

节目中,针对市民反映的有关问题,尤卫平表示,高新区管委会将责成有关部门在最短的时间内予以解决,确保让市民满意、放心。在直播节目结束后,尤卫平及有关部门负责人在座谈会上听取了市网络问政、政风行风热线等栏目的运行情况通报,并就群众提出的有益发展建议进行现场研究部署。

本期节目的直播过程中,同时来到直播间的还有经济发展局、市政建设管理局、社会事业发展局,城市管理综合执法分局、市场监管局、公安分局、环保分局有关负责人。高新区人民法院、人民检察院、国土资源分局、规划分局、国税局、地税分局、消防大队、交警大队、土地储备中心、市政园林处、市民中心、热力公司、供电公司、街道办事处等部门单位负责人也同步收听收看节目,并随时回答了群众问题。宣传文化处精心组织协调相关部门,让人民群众与管委会之间的交流畅通无阻。

## 高新公安分局 大数据助力 平安高新区建设

本报济宁11月10日讯(通讯员 刘峰) 济宁市公安局高新区分局新一届领导班子到位后,把大数据资源库、智能警务、移动警务和警务云平台建设成为现代警务工作的标准和前沿,引领整体公安工作逐步实现现代警务机制运作模式。

分局成立了高规格的大情报(数据)中心,各派出所、社区警务室(村居)以视频监控室为依托,设立独立、合署或内设等形式成立了相应的情报机构。配备专职民警、辅警,下设情报、视频、网监三个中队。基本形成了分局和业务警种、派出所、社区警务室四级多层情报研判体系。

去年6月,完成了情报(数据)中心软硬件设施的升级改造,将网侦工作整个纳入到大数据系统中来,科学划分了重大事件预警区、重点人员管控区、社会治安分析区、图侦区、网侦区五大功能分区。建立本级重点人员动态管控处置规范、临时布控规范、研判会商规范、公安机关情报综合应用平台运行管理暂行规定等运行机制,分别对重点人员“积分预警、分类管控”的工作责任等相关内容进行。

出台《关于加强公安情报工作的决定》,明确“大情报(数据)”体系建设目标,科学构建“四级多层”情报工作体系,坚持以视频监控与大数据相融合的工作方法,将110接处警云调度平台、警综平台等业务系统数据实时整合,并与辖区多家单位签订数据归集协议,数据归集运行初步走向常态化、制度化。

通过数据分析研判,先后破获了“5.21”系列飞车抢夺案等案件,打掉团伙6个,抓获嫌疑人23名,带破案件100余起。对发生的27起两抢案件实施数据收集,刻画路线、锁定所有嫌疑人体貌和车辆特征,最终将其全部抓获归案。

## 人民医院高新院区 不排队挂号费免费 新老院区资源共享

本报济宁11月10日讯(记者 李倩 康宇) 济宁市第一人民医院高新院区启用以来,门诊量稳步提升。高新院区启用后,不仅缓解了城区患者看病难、住院难、停车难的问题,这里优质、贴心的服务,也获得患者及家属的一致称赞。

“来高新院区看病,不仅看病不用等,还不收挂号费,真是又方便又省钱!”来东院区就诊的林女士高兴地说。走进东院区,给人的第一感觉就是宽敞、明亮。精致的装修,典雅的色彩,给病人以温馨舒适的感觉,同时还会消除病人对传统“医院白”的恐惧感。值得注意的是,每个楼层的候诊区与就诊区被隔开,最大程度上保障了患者的隐私。

“门诊的每楼层都可以提供挂号、收费服务,患者不用多爬楼,也减少了等待时间。”门诊部护士长郑晓茜介绍,新门诊楼信息系统自动化设施引入后,大大改善了患者的就医体验。

“高新院区位于美丽的高新区核心区域,面积是总院体量的2.5倍,规划床位2200张,是一所具有医、教、研和远程医疗功能的现代化、数字化综合性三级甲等医院。”济宁市第一人民医院院长孙树印说,高新院区与总院区之间可实现专家资源共享和同步,让患者在高新院区就诊享受到总院同质化服务。

### 连线负责人

#### 经济发展局局长张默： 设企业过桥基金 化解担保圈风险

面对经济减速下行压力,济宁高新区采取了逆周期、加杠杆的办法,多渠道保企业、稳增长。

一是开展服务企业百日会战行动,先后帮助225家企业接力办理环保、立项、规划、建设、土地、房产等手续。二是创新企业扶持政策,启动涉企资金基

金化改革,以市场化方式扶持科技型企业。三是实施吟龙培育计划,一企一策,聚焦入选企业的个性化需求。四是化解企业担保圈风险,设立3000万元的企业过桥基金(惠新1号),减轻区内企业短期过桥续贷资金压力。

#### 环保分局局长夏凯： 多个异味扰民企业 都实施退城进园

在大气治理方面,开展多次专项行动,从燃煤电厂提标改造、小锅炉淘汰、建筑工地扬尘整治、工业企业堆场治理、淘汰黄标车、加油站油品升级、道路保洁、工业异味源治理、秸秆禁烧、加油站油气回收等十个方面狠下工夫,全面治理。

先后关停九九电厂、许厂煤矿电厂、菱花电厂、济东新村热电厂等四个电厂;对多个污染较重、异味扰民严重的企业实施了退城进园;大力清理煤矿周边煤灰堆场;淘汰黄标车共计1700多辆;主要干道湿式保洁率100%,秸秆禁烧形成全年常态化管理。

#### 市场监管局副局长马培标： 一口受理、一口发照 这在全省都领先

新成立的市场监督管理局由市直派驻机构改为高新区管委会内设机构,承担区内食品药品、工商、质监等市场监管职责。

市场监管局成立以来,成为全国首家履行组

织机构代码登记职能的县级局,在全省率先实现了营业执照、组织机构代码、食品流通许可、餐饮服务许可等所有登记及对外服务事项一口受理、一口发照(证)。

#### 市政建设管理局局长王勇： 高新绿道一期启用 市民开启“慢生活”

作为全省的首条绿道,10月20日,高新区绿道正式启用,连起广场、公厕、体育场等公共服务场所,成为贯穿济宁高新区的城市绿道网,不仅为市民散步、骑行提供便捷,也

保证了市民安全出行。目前,高新绿道一期工程,绿道全长62.4公里,分为4条线路,可短程休闲,可半日游,可一日游,今后高新绿道还将增设驿站,供市民休憩。

#### 社会事业发展局局长赵鲁： 公交线路开通三条 完善公共服务体系

优化开通部分公交线路,开通连通科技新城核心区至接庄街道、王因街道的公交312路、313路;济宁高新区正式启用6路公交环线,发车频次缩短至每15分钟至20分钟一班次。加快构建可持

续发展的基本公共服务体系。

济宁市慈善总会高新区分会揭牌,掀开了全市慈善事业发展的崭新篇章。依靠社会办慈善,办好慈善为社会,让慈善成为社会风尚。

#### 公安分局局长黄蒙蒙： 特巡警不间断巡逻 全区单日零发案

根据高新区的实际情况,将辖区划分为12个网格,组织特巡警大队在辖区主要干道和案件高发的重点社区进行巡逻,各派出所巡逻警力集中在小街巷和村居。目前,巡区内可防性案件明显下降,并实

现了全区单日零发案。建立了人员、车辆、装备、时间、保障、报备等6项工作制度,依据110警情设置了蓝、黄、橙、红四色预警等级,依照不同标准随时调整巡逻力量,增强巡逻工作的针对性。